gynandromorphe bipartite de drosophile 
suite à la première mitose de la cellule œuf, une des cellules filles n’a pas reçu de chromosome X
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partie droite


-les cellules  contiennent 2 X





-ces cellules sont des cellules de type ‘’femelle’’ qui ayant 2 X expriment  ici les allèles sauvages  


- ces cellules étant hétérozygotes :


Xw+_m+ // Xw_m








partie gauche


-les cellules ne contiennent qu’un X


-ces cellules sont des cellules de type ‘’mâle’’ qui n’ayant qu’un X expriment  ici les mutations œil blanc et aile miniature


-cellules hémizygotes :


Xw_m // O











